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Wilmar reported Rs 54,214 crore revenue from operations for the financial year 2021-22, up 46.2% year-
on-year, against HUL's revenue Rs 51,468 crore. Edible oil business has contributed around 84 per cent
to Adani Wilmar's revenue.

49. Which state government launched ‘e-Adhigam’ scheme to provide tablets to five lakh

students?

[A] New Delhi

[B] Haryana

[C] West Bengal

[D] Odisha

Answer: Haryana
Under the Haryana Government, around five lakh school students of classes 10th and 12" will receive
tablets. These devices come with pre-loaded content along with personalised and adaptive learning

software, and 2GB of free data. Haryana government has also announced to form two task forces for the
education sector, to work on the infrastructure and sanitation of schools.

50. Which state has developed a mobile application named ‘Shylee’ for population-based

screening for lifestyle diseases?

[A] Tamil Nadu

[B] Kerala

[C] Chhattisgarh

[D] Telangana

Answer: Kerala
The Health department in Kerala has developed a mobile application named Shylee for population-based
screening for lifestyle diseases. It is one of the components of the ‘Nava Kerala Karma Padhati’. The app
has been developed to enable ASHAs to collect information on diabetes, blood pressure, heart diseases,
respiratory diseases, cancer and other lifestyle diseases and its risk factors among all those above 30
years.

51. Which Indian state launched Vehicle Movement Tracking System (VMTS) mobile app?

[A] New Delhi

[B] Haryana

[C] Punjab

[D] Assam

Answer: Haryana
Haryana Chief Minister Manohar Lal Khattar launched a Vehicle Movement Tracking System (VMTS)
mobile app fortracking vehicles carrying sand and other mining material. The app will be used at
different checkpoints in all the districts of Haryana and it will have all vehicle details like vehicle number,
vehicle type, source and destination and driver details like mobile number and driver license number.

52. Which country marks ‘Victory Day’ on May 9 annually?
[A] USA

[B] UK

[C] Russia

[D] Japan

Answer: Russia
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